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Úřední zprávy OS ČUS Vyškov č. 4/2020 ze dne 6. 4. 

2020 

Obsah: 

1) Oznámení OS 

2) Zpravodaj ČUS  

3) Žádost OS 

ad1) 

Dobrý den 

vzhledem k situaci kolem epidemie – koronavirus, zasíláme úřední zprávu až v tomto 

termínu, kdy můžeme poskytnout alespoň základní informace  pro oblast sportu, které 

z ČUSu jsme obdrželi dnes.  

Jak jistě víte, byl na zasedání Vlády ČR ze dne 12.3.2020 vyhlášen v České republice 

nouzový stav. Což má za následek omezení  sportovních akcí /max. 30 osob na celé akci/. Toto 
omezení je v podstatě zrušení konání všech akcí. Samozřejmě to vyvolalo mnoho otázek proto 
přeposíláme sdělení z ČUS  
 
aktuální info ze strany ČUS  

na webových stránkách ČUS - https://www.cuscz.cz/novinky/mimoradna-bezpecnostni-
opatreni-covid-19-nove.html naleznete aktuální informace k vyhlášeným krizovým opatřením ze 
strany Vlády ČR v souvislosti s výskytem onemocnění COVID-19 i s výkladovým stanoviskem 
k některým nejasnostem týkajících se sportovního prostředí. 

Upozorňujeme, že se však opatření a k nim vydané dokumenty mohou měnit. O změnách situace Vás 
budeme informovat. 

Od poslední úřední zprávy jsme od nadřízených složek nedostaly žádná závažná opatření, 

v tomto týdnu je pravděpodobné, že některá uvolnění v oblasti využití sportovišt budou 

provedena. Sledujte ve sdělovacích prostředcích, my případná opatření budeme průběžně 

sdělovat a budou taktéž uvedena na našem webu www.vyskovskysport.cz  
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ad2) 

Vážení sportovní přátelé, 

 

 

v příloze Vám zasíláme nové číslo Zpravodaje ČUS. 

   

(Aktuální Zpravodaj si můžete také stáhnout na webu: https://www.cuscz.cz/o-nas/zpravodaj-cus.html ) 

 

OBSAH Zpravodaje ČUS 3/2020 

 

 

3    Březnové jednání VV ČUS bylo zrušeno, sekretariát ČUS v omezeném provozu  

4     ČUS je v nouzovém režimu a očekává ztráty za více než 50 milionů korun  

7    Odešla Dana Zátopková, skvělý člověk a legenda českého sportu  

8    Anketa na téma: Sportovní kluby a tělovýchovné jednoty v čase pandemie koronaviru  

10  Poradna: Možnost uzavřít Dohodu o výkonu práce z domova  

11  Akce Ukliďme svět, ukliďme Česko se odkládá  

12  30. výročí nové sportovní organizace nezávislé na státu a s autonomií sportovních svazů  

13  Poradna: Opatření státu ke snížení ekonomického dopadu nouzového stavu  

14  Omezení pohybu osob zastavilo i projekt ČUS Sportuj s námi  

15  Krkonošskou 70 si letos nenechali ujít Blanka Paulů ani Ladislav Rygl  

16  Postřehy předsedy ČUS na Twitteru: o koronaviru, Jágrovi i Spartě  

17  Poradna: Nemožnost konání valné hromady spolku 

 

S pozdravem 

 

Jiří Uhlíř 
manažer komunikace ČUS 
724 014 643 
uhlir@cuscz.cz 
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ad3) Žádost OS 

Jelikož je situace ovlivněna NOUZOVÝM STAVEM V ČR, a jelikož předseda OS je v rehabilitaci po 

operaci budou dokumenty za rok 2019 jako náhrada za VH zveřejněny do konce dubna. Děkujeme za 

pochopení   

 

 

Zdeněk Jelínek- sekretář OS ČUS Vyškov, z.s.             

 Jiří Moudrý – předseda OS ČUS Vyškov, z.s.   
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